

交往多名女友 “渣男”骗钱落网

# 这个“钻石王老五”栽了

明明已经结婚生子，男子王某却谎称单身，还给自己安上了口罩厂、酒吧老板的人设，同时与多名女性交往，以投资企业、资金周转等名义诈骗钱财。10月31日，公安小店分局通报，该局小店责任区刑警队破获了这起诈骗案，将犯罪嫌疑人王某抓获并刑拘。

## 体验生活

女子小美（化名）是一家公司的业务员。几年前，年约30岁的男子王某，应聘到公司当司机。王某长相比较精干，还能说会道，入职后经常主动找业务员们闲聊。

聊天时，王某有意无意透露，自己是一家口罩厂的老板，还投资了酒吧等产业。自己是老板，为何还要出来应聘司机？对于大家的疑惑，王某一笑而过，说那些产业早就步入正轨，不

需要自己多操心，这才出来找点事情干，既能打发时间、体验生活，还能再挣点零花钱。同时，王某还隐晦地表示，自己目前单身，想在工作中找一个合适的结婚对象。

相对于其他人，王某对小美显得格外上心，不停地与她套近乎。长相不差，有自己的事业，算是一个“钻石王老五”，小美对王某的好感与日俱增。

## 甜言蜜语

此后一段时间，王某与小美越走越近。虽然没有明确男女朋友关系，但二人都心照不宣，而王某更是不断暗示自己会永远对小美好。

交往时，王某不时在小美面前展示一下炒股、炒期货技巧，说得头头是道。王某还经常向小美讲经商之道，给了其不少挣钱的点子，比如“租下优

质房源再转租，每月至少挣上万元”，让小美甚是心动。

说到投资，王某都会以手头资金周转困难等理由，找小美借钱，还让她以自己的名义网贷，但由他还款。每次，王某都不忘向小美承诺，挣了钱就给她买房、买车。

面对王某的甜言蜜语，小美沦陷了，对他的话语深信不疑，毫不犹豫拿出自己的积蓄并帮忙网贷，总共给了王某约40万元。其间，王某也陆续还贷、还款十几万元。

## 情感诈骗

2023年，王某突然离职，与小美也断了联系。

想着没有继续交往的可能了，小美决定让王某还钱。然而，王某一一开始还接听电话，但以各种理由推托还

款，后来直接就失联了。此时，小美意识到自己遇到骗子了，于是向公安小店分局小店责任区刑警队报案。

接警后，民警迅速展开调查。根据小美提供的信息，民警发现王某使用的是虚假身份。进一步分析研判后，民警最终确定了王某的真实身份，发现他已结婚生子。初步调查，王某与小美交往的同时，还与另外两名女子交往，并以相同方式骗取钱财。

今年10月10日，民警经缜密侦查，将现年32岁的王某抓获归案。经查，2020年12月至2022年12月，王某隐瞒已婚事实，给自己营造了“企业老板”的人设，同时与多名女性交往，假借资金周转、房产周转、急需用钱等名义，诈骗3名受害人40余万元。

目前，王某因涉嫌诈骗罪已被执行逮捕，案件在进一步侦办中。

记者 刘友旺 通讯员 康婷



## 家长假扮人贩 演练校园防骗

本报讯（记者 刘友旺 通讯员 花敏 文/摄）10月28日，清徐县公安局清源派出所在清源幼儿园北城园区开展“关爱儿童 防拐防骗”主题安全教育活动，邀请家长假扮骗子，通过花式“诱拐”演练传授防拐防骗知识。

防拐防骗安全演练中，民警邀请几名家长假扮骗子，在孩子们不知情的情况下，进入

活动区域，用“花言巧语”和“甜蜜诱惑”对孩子们展开花式“诱拐”。短短几分钟，有的孩子面对零食、玩具的诱惑，不为所动，敢于说“不”，表现出了较高的警惕性；有的孩子对陌生人不予理睬，还能提醒好朋友不跟陌生人走。然而，也有少数孩子未能经受住诱惑，跟随陌生人离开了集体。

演练结束后，民警用生动

有趣的语言，通过一问一答互动形式，把如何防止被拐骗知识传授给小朋友。同时，民警结合真实案例，向家长、教师讲解身边常见的诈骗陷阱，提醒大家在生活中谨防上当受骗。

通过此次活动，幼儿和家长掌握了防拐防骗技能，树立了安全保护意识，真正做到防患于未然，筑牢安全防火墙。

## 小伙无证酒驾被行拘

本报讯（记者 张晋峰）10月30日，刚满18岁的小伙高某，无证酒后驾驶两轮摩托车上路行驶，结果被交警迎泽二大队民警查获，并因此受到罚款、拘留的严厉处罚。

10月30日5时30分许，在南内环桥东设卡查酒的迎泽二大队三中队民警，截停了一辆由东向西行驶的两轮摩托车，发现驾车的

小伙子高某身上有酒气。现场呼吸式酒精检测结果显示，高某每百毫升血液中含有37毫克酒精，属饮酒后驾驶。民警要求高某出示驾照，高某却顾左右而言他。原来，高某刚刚年满18岁，还没来得及考驾照，属于无证驾驶。最终，高某因无证酒驾受到了共计罚款1300元、行政拘留5天的处罚。

## 网上招嫖牟利被抓获

本报讯（记者 辛欣 通讯员 张跃跃）先在社交平台发布卖淫信息，再利用网络招嫖，藏身“幕后”的郑某干起“皮条客”的勾当。10月27日，迎泽警方通报称，郑某因涉嫌非法利用信息网络罪已被庙前派出所刑事拘留。

在“净网2024”专项行动中，庙前派出所联合网安大队破获一起涉嫌非法利

用信息网络案件。在侦办一起卖淫嫖娼案件时，办案民警发现其中存在有组织、有预谋的卖淫活动，进一步侦查后，在迎泽区将31岁的嫌疑男子郑某抓获。

经查，郑某通过社交软件发布卖淫信息，再利用网络招嫖，藏身“幕后”牟利，形成了网络卖淫招嫖团伙。目前，郑某因涉嫌非法利用信息网络罪，已被刑事拘留。

## 被吐槽成绩差 要强男孩出走

本报讯（记者 刘友旺 通讯员 刘榕）听到同学说自己学习成绩不好，自尊心极强的十来岁男孩深夜离家出走，徘徊街头。10月27日晚，杨家峪派出所民警耐心劝导，将男孩安全交给家长。

当晚10时30分许，市民王先生路过东中环府东街口附近时，看见一名十来岁的男孩孤零零站在马路边。王先生上前询问，男孩说了自己的姓名，但拒不提供家人的电话

和家庭住址。“可能和家人发生了矛盾离家出走。”王先生赶紧报警求助。

接警后，杨家峪派出所综合指挥室值班民警、辅警迅速赶到现场。民警耐心与男孩聊天，得知他确实是离家出走。“同学们说我学习成绩不好。”谈及离家原因，男孩情绪十分低落。他告诉民警，晚上想起同学们说的话，心里非常难过，于是从家里离开。

了解情况后，民警、辅警

轮流开导，男孩的情绪逐渐恢复，告知了家庭住址和父母的联系方式。民警立即拨通男孩母亲的电话，约定好见面地点。随后，民警将男孩带上警车，前往东中环与北中环交叉口与母亲见面。

很快，男孩母亲到达现场。民警讲述了男孩离家出走的原因，告知家长在注重孩子学业同时，也要注意孩子的心理健康，必要时与老师沟通，以免发生问题。

## 民警找回遗失无人机

本报讯（记者 辛欣 通讯员 张跃跃）航拍达人小王在劲松路作拍摄准备时，装在匣子里的无人机却被不知情的拾荒老人捡走。10月29日，庙前派出所民警帮小王找回了失物。

小王从内蒙古来太原办事。当天上午，他到达劲松路打算拍秋景时，随手把装着无人机的匣子留在街边长椅上，然后在不远处选景作准备，不想准备拍摄时

却找不到匣子了。这台设备价值两万余元，而且出差的小王马上要离开太原，他十分焦急，于是向庙前派出所求助。

民警核实小王无人机的登记信息，并展开寻找工作，很快有了进展。原来，小王放无人机的长椅旁有一个垃圾桶，连同匣子被一名拾荒老人误当成废品捡走。随后，民警找到拾荒老人，追回失物并归还给小王。